

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», кваліфікації – магістр архітектури та містобудування Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» підготовлена групою розробників кафедри архітектури на факультеті будівництва та архітектури Львівського національного університету природокористування із залученням студентів і роботодавців. ОПП враховує тенденції спеціальності, поєднує специфіку університету, відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» і є важливим внеском у освітньо-творче життя освітянського простору.

Робоча група розробила якісний освітній продукт, який визначає базові засади підготовки магістрів архітектури та містобудування, сформулювала мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Цілі ОПП та програмні результати навчання відповідають тенденціям ринку праці, специфіці університету, запитам роботодавців та базуються на аналізі основних вимог і потреб суспільства та інноваційного розвитку держави.

Освітньо-професійна програма включає дисципліни теоретичного і практичного спрямування, які розподілені на обов'язкові і вибіркові компоненти загальної та професійної підготовки. Перелік обов'язкових навчальних дисциплін, які включені до освітньо-професійної програми, логічний, повністю відповідає важливим завданням професійної діяльності. Особливий акцент у ОПП робиться на актуальні проблеми розвитку сільських територій, зокрема на просторове планування об'єднаних територіальних громад, проектування виробничих об'єктів, житлової забудови та інфраструктури сільських поселень, на використання принципів сталого розвитку. Значну увагу приділяють відбудові зруйнованих будівель та споруд, ревіталізації архітектурних об'єктів та збереженню культурної спадщини.

Змістова відповідність сукупності компетентностей здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти є обґрунтованою і свідчить про достатність знань, умінь та навичок, які необхідні для професійної діяльності

у сфері архітектури та містобудування та забезпечує розвиток важливих креативних, психологічних і комунікативних якостей у випускників-архітекторів. Запропонований перелік навчальних дисциплін дозволяє студентам набути необхідних компетентностей для виконання професійних обов'язків у плануванні поселень та проєктуванні будівель і споруд.

ОПП передбачає постійний моніторинг з метою введення оновлених освітніх компонент професійної підготовки, що розвивають ключові компетентності, інтегральні та академічні навички майбутніх магістрів архітектури та містобудування, і відображають вимоги суспільства та ринку праці й враховують побажання роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є актуальною, відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців в галузі архітектури та будівництва, дозволить забезпечити якісну підготовку магістрів архітектури та містобудування із сучасними знаннями, уміннями та навичками і заслуговує широкого впровадження у навчальний процес.

Заступник директора з науково-педагогічної роботи, д. архіт.,
проф. каф. архітектури та реставрації
Інституту архітектури та дизайну
НУ «Львівська політехніка»



Юрій Дибя